

Zagreb, 30. svibnja 2014.

Predmet: poziv na uključenje u akciju "Spremni za dobro!" Hrvatskog Caritasa

Ur. br. 178/14

Ravnateljima osnovnih i srednjih škola u Hrvatskoj

Poštovani ravnatelju, poštovana ravnateljice,

Hrvatski Caritas na tragu svojega poslanja, a svjestan teških životnih okolnosti i produbljenja krize koja teško pogađa osiromašene obitelji, odlučio je pokrenuti akciju "Spremni za dobro!" kojom im želi pomoći u nabavi novih školskih udžbenika za iduću školsku godinu budući da se u školskoj godini 2014/2015. u škole uvode novi udžbenici a dosadašnji izlaze iz uporabe.

Ciljevi akcije su trojaki: pomoć učenicima iz siromašnih obitelji koji neće biti obuhvaćeni drugim mehanizmima potpore; razvijanje ekološke svijesti i odgovornosti u djece i mladih; mobilizacija zajednice oko dobra, snaženje zajedništva, solidarnosti i vjere da zajedno možemo biti nositelji promjena nabolje, napose za najranjivije društvene skupine.

Pozivamo Vas stoga da se Vaša škola uključi u akciju "Spremni za dobro" na način da pozove učenike da posljednjih dana nastave u za to određeni prostor u školi donesu svoje stare udžbenike, radne bilježnice i bilježnice iz protekle školske godine – ali i iz prethodnih godina – koje im više neće trebati darujući ih Hrvatskom Caritasu. Hrvatski će Caritas potom preko Unijapapira, s kojim surađuje u ovoj akciji, organizirati preuzimanje, prijevoz i otkup u školi prikupljenih tiskanih materijala.

Novčanim sredstvima koja dobije za prikupljene stare udžbenike Hrvatski će Caritas formirati Fond za pomoć u nabavi školskih knjiga i pribora za osnovnoškolce i srednjoškolce iz siromašnih obitelji. Sredstva će preko mreže nad/biskupijskih caritasa biti usmjerena korisnicima u svim krajevima Hrvatske. Na taj ćemo način solidarnošću i odgovornošću stare udžbenike zajedno pretvoriti u nove, izvor novih spoznaja, znanja i vrijednosti za našu djecu i mlade.

Ako se i Vaša škola želi uključiti u akciju "Spremni za dobro!", molim Vas da nam to čim prije potvrdite – i to izravno na adresu: ivan.prsa@unijapapir.hr - kako bi kolege u Unijapapiru (logističkom partneru HC-a) mogli pravodobno pripremiti plan preuzimanja prikupljenih udžbenika i bilježnica. Također, molim Vas da na tu adresu pošaljete i točnu adresu škole i broj telefona i adresu elektroničke pošte osobe za kontakt u školi koja će predati udžbenike Unijapapiru.

Po završetku prikupljanja, a najkasnije 17. lipnja, na istu adresu javite nam procijenjenu, približnu količinu prikupljenih tiskovina (volumen u m3), a Unijapapir će u dogovoru s Vama organizirati preuzimanje u Vašoj školi u roku 7 radnih dana od prijave količine prikupljenih tiskovina.

Zahvaljujući Vam za kreativan i požrtvovan rad kojim našim mladim naraštajima prenosite znanja i vrijednosti te na poseban način i za svaki dragocjeni oblik suradnje koji smo mogli dosad ostvariti u zajedničkim akcijama, uz srdačan pozdrav,



mons: Fabijan Svalina
ravnatelj Hrvatskog Caritasa